
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº       , DE 2003  
(Do Sr. MAURO PASSOS)  

Solicita informações a respeito do 

financiamento e acompanhamento das obras 

de duplicação da rodovia SC-401. 

Senhor Presidente: 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e 

nos arts. 24, inciso V e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa 

Excelência seja encaminhado ao Sr. Ministro de Estado do Desenvolvimento, 

Indústria e Comércio Exterior o seguinte  pedido de informações: 

Em meados da década passada, o DER/SC lançou edital de 

concorrência para a seleção de empresas visando a contratar, sob regime de 

concessão, a execução de obras e serviços de duplicação da rodovia SC-401 

(Itacorubi/Canasvieiras), além da manutenção e exploração da mesma. 

A partir de 1995, a empresa vencedora da licitação, 

mediante financiamento do BNDES, desenvolveu trabalhos de duplicação na 

rodovia, sem, no entanto, ter concluído as obras previstas no contrato de 

concessão, condição necessária para o início da cobrança de pedágio. 

Tal fato acarretou demandas judiciais por parte da 

concessionária e por parte do Estado. Este, na busca de que o contrato fosse 

cumprido. Aquela, na busca de reparação por alegados prejuízos provocados por 

inação do Governo Estadual, pleiteando, inclusive, a imediata cobrança de 

pedágio no trecho. 
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Infelizmente, a situação permanece em litígio, colocando a 

população sob a incômoda circunstância de ter que conviver com uma rodovia 

em padrão muito inferior ao inicialmente prometido. 

Diante disso, gostaríamos de obter as seguintes 

informações: 

1 – Qual o valor total do financiamento contratado junto ao 

BNDES para a execução das obras e serviços relativos à SC-401? 

2 – Qual o cronograma de desembolso originalmente 

previsto? Qual o efetivamente executado? 

3 – Que tipo de acompanhamento o BNDES vem exercendo 

em relação às obras e serviços objeto de seu financiamento? Em que estágio, de 

acordo com o cronograma físico, essas obras se encontram? 

4 – Todas as alterações promovidas em relação ao projeto 

inicial das obras e serviços contaram com a anuência do Banco? Quais as mais 

expressivas? 

  

 

Sala das Sessões, em        de                          de 2003. 

Deputado MAURO PASSOS  
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